

OAK.KCB.2631/1/16

Lublin, 21.04.2016 r.

WYKONAWCY

Wyjaśnienie i zmiana treści SWIZ-2

Zamawiający: Lubelska Agencja Wspierania Przedsiębiorczości w Lublinie na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę sprzętu komputerowego oraz akcesoriów komputerowych na potrzeby Lubelskiej Agencji Wspierania Przedsiębiorczości w Lublinie z podziałem na dwie części**, dokonuje następujących wyjaśnień i zmian treści SIWZ.

Pytanie 1.

Pytanie dotyczące: Załącznik nr 1a do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia dla części I – Zestaw komputerowy 21szt – Zainstalowany system operacyjny:
Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego (nieużywanego nigdy wcześniej) ? Pytanie to uzasadniamy tym, że w ostatnim czasie w zamówieniach publicznych wiele firm oferuje używane oprogramowanie komputerowe, co może narazić Zamawiającego na problemy związane z użytkowaniem oprogramowania niezgodnie z postanowieniami licencyjnymi producenta oprogramowania. Używane oprogramowanie typu OEM, jest znacząco tańsze od nowego, przy czym zasady licencjonowania tego typu oprogramowania w przypadku firmy Microsoft, zakazują jego przenoszenia poza urządzenie na którym zostało zainstalowane pierwotnie (za wyjątkiem sytuacji, w której urządzenie to ulegnie awarii). Dodatkowo pragniemy poinformować Zamawiającego o możliwości weryfikacji takich licencji – infolinia firmy Microsoft jest w stanie udzielić informacji, czy dany klucz licencyjny był już aktywowany w przeszłości na innym komputerze.

Odpowiedź.

Tak – Zamawiający wymaga by zamawiane oprogramowanie było fabrycznie nowe (nigdy nieużywane i nierejestrowane na innego użytkownika).

W związku z powyższym mając na uwadze doprecyzowanie zapisu, Zamawiający dokonuje zmiany treści Opisu przedmiotu zamówienia dla części I - Załącznik nr 1a do SIWZ .

W punkcie „1. ZESTAW KOMPUTEROWY spełniający poniższe minimalne wymagania – 21 sztuk” pozycja 12 otrzymuje brzmienie:

„12. Zainstalowany system operacyjny - 64-bitowy, w polskiej wersji językowej, z systemem automatycznych aktualizacji pobieranych z serwera w siedzibie Zamawiającego, pełna kompatybilność z Active Directory w ramach Windows Server 2003 R2 PL, obsługa programu „Pulpit zdalny”, dołączony nośnik systemu. **System operacyjny fabrycznie nowy (nigdy nie używany i nie zarejestrowany na innego użytkownika).**”

Pytanie 2.

Pytanie dotyczące: Załącznik nr 1a do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia dla części I – Notebook 12szt – Zainstalowany system operacyjny:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego (nieużywanego nigdy wcześniej) ? Pytanie to uzasadniamy tym, że w ostatnim czasie w zamówieniach publicznych wiele firm oferuje używane oprogramowanie komputerowe, co może narazić Zamawiającego na problemy związane z użytkowaniem oprogramowania niezgodnie z postanowieniami licencyjnymi producenta oprogramowania. Używane oprogramowanie typu OEM, jest znacząco tańsze od nowego, przy czym zasady licencjonowania tego typu oprogramowania w przypadku firmy Microsoft, zakazują jego przenoszenia poza urządzenie na którym zostało zainstalowane pierwotnie (za wyjątkiem sytuacji, w której urządzenie to ulegnie awarii). Dodatkowo pragniemy poinformować Zamawiającego o możliwości weryfikacji takich licencji – infolinia firmy Microsoft jest w stanie udzielić informacji, czy dany klucz licencyjny był już aktywowany w przeszłości na innym komputerze.

Odpowiedź.

Tak – Zamawiający wymaga by zamawiane oprogramowanie było fabrycznie nowe (nigdy nieużywane i nierejestrowane na innego użytkownika).

W związku z powyższym mając na uwadze doprecyzowanie zapisu, Zamawiający dokonuje zmiany treści Opisu przedmiotu zamówienia dla części I - Załącznik nr 1a do SIWZ .

W punkcie „3. Notebook spełniający poniższe minimalne wymagania – 12 sztuk ” pozycja 10 otrzymuje brzmienie:

„10. Zainstalowany system operacyjny - 64 bitowy, w najnowszej polskiej wersji językowej, z systemem automatycznych aktualizacji pobieranych z serwera w siedzibie Zamawiającego, pełna kompatybilność z Active Directory w ramach Windows Server 2003 R2 PL, obsługa programu „Pulpit zdalny”, dołączony nośnik systemu. **System operacyjny fabrycznie nowy (nigdy nie używany i nie zarejestrowany na innego użytkownika).**”

Pytanie 3.

Pytanie dotyczące: Załącznik nr 1a do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia dla części I – Notebook/ultrabook – 3szt – Zainstalowany system operacyjny:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego (nieużywanego nigdy wcześniej) ? Pytanie to uzasadniamy tym, że w ostatnim czasie w zamówieniach publicznych wiele firm oferuje używane oprogramowanie komputerowe, co może narazić Zamawiającego na problemy związane z użytkowaniem oprogramowania niezgodnie z postanowieniami licencyjnymi producenta oprogramowania. Używane oprogramowanie typu OEM, jest znacząco tańsze od nowego, przy czym zasady licencjonowania tego typu oprogramowania w przypadku firmy Microsoft, zakazują jego przenoszenia poza urządzenie na którym zostało zainstalowane pierwotnie (za wyjątkiem sytuacji, w której urządzenie to ulegnie awarii). Dodatkowo pragniemy poinformować Zamawiającego o możliwości weryfikacji takich licencji – infolinia firmy Microsoft jest w stanie udzielić informacji, czy dany klucz licencyjny był już aktywowany w przeszłości na innym komputerze.

Odpowiedź.

Tak – Zamawiający wymaga by zamawiane oprogramowanie było fabrycznie nowe (nigdy nieużywane i nieregistrowane na innego użytkownika).

W związku z powyższym mając na uwadze doprecyzowanie zapisu, Zamawiający dokonuje zmiany treści Opisu przedmiotu zamówienia dla części I - Załącznik nr 1a do SIWZ .

W punkcie „4. Notebook/ultrabook spełniający poniższe minimalne wymagania – 3 sztuki” pozycja 9 otrzymuje brzmienie:

„9. Zainstalowany system operacyjny - 64 bitowy, w najnowszej polskiej wersji językowej, z systemem automatycznych aktualizacji pobieranych z serwera w siedzibie Zamawiającego, pełna kompatybilność z Active Directory w ramach Windows Server 2003 R2 PL, obsługa programu „Pulpit zdalny”, dołączony

nośnik systemu. **System operacyjny fabrycznie nowy (nigdy nie używany i nie zarejestrowany na innego użytkownika).**”

Pytanie 4.

Pytanie dotyczące: Załącznik nr 1a do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia dla części I – Oprogramowanie biurowe – 36szt:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego pakietu oprogramowania biurowego (nieużywanego nigdy wcześniej) ? Pytanie to uzasadniamy tym, że w ostatnim czasie w zamówieniach publicznych wiele firm oferuje używane oprogramowanie komputerowe, co może narazić Zamawiającego na problemy związane z użytkowaniem oprogramowania niezgodnie z postanowieniami licencyjnymi producenta oprogramowania. Używane oprogramowanie typu OEM, jest znacząco tańsze od nowego, przy czym zasady licencjonowania tego typu oprogramowania w przypadku firmy Microsoft, zakazują jego przenoszenia poza urządzenie na którym zostało zainstalowane pierwotnie (za wyjątkiem sytuacji, w której urządzenie to ulegnie awarii). Dodatkowo pragniemy poinformować Zamawiającego o możliwości weryfikacji takich licencji – infolinia firmy Microsoft jest w stanie udzielić informacji, czy dany klucz licencyjny był już aktywowany w przeszłości na innym komputerze.

Odpowiedź.

Tak – Zamawiający wymaga by zamawiane oprogramowanie było fabrycznie nowe (nigdy nieużywane i nieregistrowane na innego użytkownika).

W związku z powyższym mając na uwadze doprecyzowanie zapisu, Zamawiający dokonuje zmiany treści Opisu przedmiotu zamówienia dla części I - Załącznik nr 1a do SIWZ .

W punkcie „5. OPROGRAMOWANIE BIUROWE spełniające poniższe wymagania minimalne - 36 sztuk” pozycja 1 otrzymuje brzmienie:

„1. Rodzaj licencji - komercyjna bezterminowa w najnowszej dostępnej wersji. **Oprogramowanie fabrycznie nowe (nigdy nie używane i nie zarejestrowane na innego użytkownika).**”

Pozostałe zapisy treści SIWZ pozostają bez zmian.

Zmieniony Załącznik został opublikowane na stronie Zamawiającego.

W załączeniu zmieniony Opis przedmiotu zamówienia dla części I – Załącznik nr 1a do SIWZ

Zatwierdził
Dyrektor LAWP w Lublinie
Marceli Niezgoda